Problemas:

1. Si Carlos va al cine a las 17:00 y la pelicula dura dos
horas y media ¢A qué hora termina la pelicula?

Solucion: La pelicula termina a las

2. De Logrono a San Sebatian cuesta ir dos horas. Si
tengo que llegar a la una del mediodia, éa qué hora
tengo que salir de Logronho?

Solucién: Tengo que salir de Logrofio a las

3. Antonio tiene tres cajas de manzanas con 20 kilos en
cada caja. ¢ Cuantos kilos hay en total?

Operacion:
Solucion: kilos hay en total.
4. Maria necesita 870 euros para comprar un ordenador.

En su hucha tiene 290 euros. ¢ Cuanto dinero necesita
conseguir.?

Operacion:

Solucién: euros necesita conseguir para comprar un
ordenador.
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5. En un tren viajan doscientos setenta pasajeros. Si se
bajan ochenta pasajeros, {Cuantos pasajeros quedan
en el tren?

Operacion:
Solucion: pasajeros quedan en el tren.

6.Y si luego se suben veinte pasajeros,, écuantos
pasajeros habra ahora?

Operacion:
Soluciéon: Ahora habra pasajeros en el tren.

7. Marta tiene ciento veinte euros, su prima Lola tiene
trescientos ochenta euros y su amiga Mara tiene
trescientos cincuenta euros. {Cuanto dinero tienen
entre las tres?

Operacion:
Solucion: Entre las tres tienen euros-

2. En el album de cromos de Luis caben 116 cromos y
Luis ya ha conseguido 34. {Cuantos le faltan por

conseguir?

Operacion:

Solucién: Le faltan por conseguir cromos. C
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~ 9. En una caja hay veinte libros ¢cuantos libros caben en ™)
G ocho cajas iguales? <
2 Operacion: 2
> Solucidén: En ocho cajas caben libros. g
S >
g 10. Carla va a la fruteria con 20 euros y compra un kilo
& de manzanas a dos euros y un kilo de platanos a un
Q euro. ¢Cudnto se ha gastado? <
. Operacion: g
Q
& Solucion: Carla se ha gastado  euros. '
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